
Description English

1. Lens • The lens is used to record video.

2. Focus adjustment screw • Use the supplied screwdriver to adjust the focus.

3. Zoom adjustment screw • Use the supplied screwdriver to adjust the zoom.
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4. Menu/Enter button 
Up/down buttons 
Left/rights buttons

• Press the button to access/exit the menu or to confirm the selection.
• Press the buttons to move up and down in the menu.
• Press the buttons to move up or down a level in the menu.

OSD menu (fig. C)
The OSD menu is available for the following models:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Refer to the table for the OSD menu structure.

Technical data

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Input voltage 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Lens Varifocal, 2.8 - 12 mm Varifocal, 2.8 - 12 mm Varifocal, 2.8 - 12 mm

Image sensor 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digital Signal Processor (DSP) DIS DIS Sony Effio

Infrared LEDs 42x 42x 42x

Horizontal resolution 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Video output 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω

Signal-to-noise ratio (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimum illumination 0 lx 0 lx 0 lx

Gamma correction 0.45 0.45 0.45

White balance Automatic Automatic Automatic

Backlight compensation Automatic Automatic Automatic

Automatic exposure 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP rating IP66 IP66 IP66

Operating temperature -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensions 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Weight 0.67 kg 0.67 kg 0.67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Input voltage 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Lens Varifocal, 2.8 - 12 mm Varifocal, 2.8 - 12 mm Varifocal, 2.8 - 12 mm

Image sensor 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digital Signal Processor (DSP) DIS DIS Sony Effio

Infrared LEDs 36x 36x 36x

Horizontal resolution 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Video output 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω

Signal-to-noise ratio (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimum illumination 0 lx 0 lx 0 lx

Gamma correction 0.45 0.45 0.45

White balance Automatic Automatic Automatic

Backlight compensation Automatic Automatic Automatic

Automatic exposure 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP rating IP66 IP66 IP66

Operating temperature -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensions 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Weight 0.60 kg 0.60 kg 0.60 kg

Safety

• To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician 
when service is required.

• Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.

• Read the manual carefully before use. Keep the manual for future reference.
• Only use the device for its intended purposes. Do not use the device for other purposes than 

described in the manual.
• Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, 

replace the device immediately.
• Do not expose the device to water or moisture.

Cleaning and maintenance

Warning!
• Do not use cleaning solvents or abrasives.
• Do not clean the inside of the device.
• Do not attempt to repair the device. If the device does not operate correctly, replace it with a new 

device.

• Clean the outside of the device using a soft, damp cloth.

Beschrijving Nederlands

1. Lens • De lens wordt gebruikt om video op te nemen.

2. Focusschroef • Gebruik de bijgeleverde schroevendraaier om de focus aan te passen.

3. Zoomschroef • Gebruik de bijgeleverde schroevendraaier om de zoom aan te passen.
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4. Menu/Enter-knop 
Omhoog/omlaag-
knoppen 
Links/rechts-knoppen

• Druk op de knop om het menu te openen/sluiten of om de selectie te bevestigen.
• Druk op de knoppen om omhoog en omlaag te gaan in het menu.
• Druk op de knoppen om een niveau omhoog of omlaag te gaan in het menu.

OSD-menu (fig. C)
Het OSD-menu is beschikbaar voor de volgende modellen:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Raadpleeg de tabel voor de structuur van het OSD-menu.

Technische gegevens

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Ingangsspanning 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Lens Varifocaal, 2,8 - 12 mm Varifocaal, 2,8 - 12 mm Varifocaal, 2,8 - 12 mm

Beeldsensor 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digitale signaalprocessor (DSP) DIS DIS Sony Effio

Infrarood-LED's 42x 42x 42x

Horizontale resolutie 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Video-uitgang 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω

Signaal-ruisverhouding (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimale verlichting 0 lx 0 lx 0 lx

Gammacorrectie 0,45 0,45 0,45

Witbalans Automatisch Automatisch Automatisch

Tegenlichtcompensatie Automatisch Automatisch Automatisch

Automatische belichting 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP-graad IP66 IP66 IP66

Bedrijfstemperatuur -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Afmetingen 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Gewicht 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Ingangsspanning 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Lens Varifocaal, 2,8 - 12 mm Varifocaal, 2,8 - 12 mm Varifocaal, 2,8 - 12 mm

Beeldsensor 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digitale signaalprocessor (DSP) DIS DIS Sony Effio

Infrarood-LED's 36x 36x 36x

Horizontale resolutie 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Video-uitgang 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω

Signaal-ruisverhouding (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimale verlichting 0 lx 0 lx 0 lx

Gammacorrectie 0,45 0,45 0,45

Witbalans Automatisch Automatisch Automatisch

Compensatie backlight Automatisch Automatisch Automatisch

Automatische belichting 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP-graad IP66 IP66 IP66

Bedrijfstemperatuur -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Afmetingen 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Gewicht 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Veiligheid

• Dit product mag voor onderhoud alleen worden geopend door een erkend technicus om het 
risico op elektrische schokken te verkleinen.

• Koppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als er zich problemen 
voordoen.

• Lees voor gebruik de handleiding aandachtig door. Bewaar de handleiding voor latere raadpleging.
• Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor 

andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.
• Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of 

defect apparaat onmiddellijk.
• Stel het apparaat niet bloot aan water of vocht.

Reiniging en onderhoud

Waarschuwing!
• Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuurmiddelen.
• Reinig niet de binnenzijde van het apparaat.
• Probeer het apparaat niet te repareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang het dan door 

een nieuw apparaat.

• Reinig de buitenkant van het apparaat met een zachte, droge doek.

Beschreibung Deutsch

1. Objektiv • Das Objektiv wird zur Aufnahme von Video verwendet.

2. Brennpunkteinstell-
schraube

• Verwenden Sie den mitgelieferten Schraubendreher, um den Brennpunkt 
einzustellen.

3. Zoom-Einstellschraube • Verwenden Sie den mitgelieferten Schraubendreher, um den Zoom einzustellen.

SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210

4. Menü-/Enter-Taste 
Auf-/Ab-Tasten 
Links-/Rechts-Tasten

• Drücken Sie auf die Taste, um das Menü aufzurufen / zu verlassen oder um die 
Auswahl zu bestätigen.

• Drücken Sie auf die Tasten, um sich im Menü nach oben oder unten zu bewegen.
• Drücken Sie auf die Tasten, um sich im Menü eine Ebene nach oben oder unten zu 

bewegen.

OSD-Menü (Abb. C)
Das OSD-Menü steht bei folgenden Modellen zur Verfügung:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Die Struktur des OSD-Menüs können Sie der Tabelle entnehmen.

Technische Daten

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Eingangsspannung 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Objektiv Variable Brennweite, 2,8 
- 12 mm

Variable Brennweite, 2,8 
- 12 mm

Variable Brennweite, 2,8 
- 12 mm

Bildsensor 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digitaler Signalprozessor (DSP) DIS DIS Sony Effio

Infrarot-LEDs 42x 42x 42x

Horizontale Auflösung 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Videoausgang 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Signal-Rausch-Verhältnis (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Mindestlichtstärke 0 lx 0 lx 0 lx

Gammakorrektur 0,45 0,45 0,45

Weißabgleich Automatisch Automatisch Automatisch

Gegenlichtkompensation Automatisch Automatisch Automatisch

Automatische Belichtung 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP-Schutzklasse IP66 IP66 IP66

Betriebstemperatur -10°C bis 50 °C -10°C bis 50 °C -10°C bis 50 °C

Abmessungen 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Gewicht 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Eingangsspannung 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Objektiv Variable Brennweite, 2,8 
- 12 mm

Variable Brennweite, 2,8 
- 12 mm

Variable Brennweite, 2,8 
- 12 mm

Bildsensor 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digitaler Signalprozessor (DSP) DIS DIS Sony Effio

Infrarot-LEDs 36x 36x 36x

Horizontale Auflösung 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Videoausgang 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Signal-Rausch-Verhältnis (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Mindestlichtstärke 0 lx 0 lx 0 lx

Gammakorrektur 0,45 0,45 0,45

Weißabgleich Automatisch Automatisch Automatisch

Gegenlichtkompensation Automatisch Automatisch Automatisch

Automatische Belichtung 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP-Schutzklasse IP66 IP66 IP66

Betriebstemperatur -10°C bis 50 °C -10°C bis 50 °C -10°C bis 50 °C

Abmessungen 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Gewicht 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Sicherheit

• Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen 
Servicearbeiten ausschließlich von einem autorisierten Techniker geöffnet werden.

• Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte von der Spannungsversorgung und von anderen Geräten.

• Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahren Sie die 
Bedienungsanleitung zur späteren Bezugnahme auf.

• Verwenden Sie das Gerät nur bestimmungsgemäß. Verwenden Sie das Gerät nur für den in dieser 
Bedienungsanleitung beschriebenen Zweck.

• Verwenden Sie das Gerät nicht, falls ein Teil beschädigt oder defekt ist. Ist das Gerät beschädigt 
oder defekt, erneuern Sie es unverzüglich.

• Setzen Sie das Gerät keinem Wasser und keiner Feuchtigkeit aus.

Reinigung und Pflege

Warnung!
• Verwenden Sie keine Lösungs- oder Scheuermittel.
• Reinigen Sie das Gerät nicht von innen.
• Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät nicht einwandfrei arbeitet, tauschen 

Sie es gegen ein neues aus.

• Reinigen Sie das Äußere des Geräts mit einem weichen feuchten Tuch.

Descripción Español

1. Lente • La lente se utiliza para grabar vídeo.

2. Tornillo de ajuste de 
enfoque • Utilice el destornillador suministrado para ajustar el enfoque.

3. Tornillo de ajuste de zoom • Utilice el destornillador suministrado para ajustar el zoom.
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4. Botones Menú/Intro 
Botones arriba/abajo 
Botones derecha/izquierda

• Pulse el botón para entrar/salir del menú o para confirmar la selección.
• Pulse los botones para moverse arriba y abajo en el menú.
• Pulse los botones para moverse arriba o abajo un nivel en el menú.

Menú en pantalla (fig. C)
El menú en pantalla se encuentra disponible para los siguientes modelos:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Consulte la tabla para conocer la estructura del menú en pantalla.

Datos técnicos

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Tensión de entrada 12 V CC 12 V CC 12 V CC

Lente Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm

Sensor de imagen 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Procesador de señal digital 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

LED infrarrojos 42x 42x 42x

Resolución horizontal 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Salida de vídeo 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Relación señal a ruido (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Iluminación mínima 0 lx 0 lx 0 lx

Corrección gamma 0,45 0,45 0,45

Balance de blancos Automático Automático Automático

Compensación de luz de fondo Automático Automático Automático

Exposición automática 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Clasificación IP IP66 IP66 IP66

Temperatura de 
funcionamiento -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensiones 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Peso 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Tensión de entrada 12 V CC 12 V CC 12 V CC

Lente Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm

Sensor de imagen 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Procesador de señal digital 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

LED infrarrojos 36x 36x 36x

Resolución horizontal 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Salida de vídeo 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Relación señal a ruido (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Iluminación mínima 0 lx 0 lx 0 lx

Corrección gamma 0,45 0,45 0,45

Balance de blancos Automático Automático Automático

Compensación de luz de fondo Automático Automático Automático

Exposición automática 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Clasificación IP IP66 IP66 IP66

Temperatura de 
funcionamiento -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensiones 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Peso 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Seguridad

• Para reducir el peligro de descarga eléctrica, este producto sólo debería abrirlo un técnico 
autorizado cuando necesite reparación.

• Desconecte el producto de la toma de corriente y de los otros equipos si ocurriera algún problema.

• Lea el manual detenidamente antes del uso. Conserve el manual en caso de futura necesidad.
• Utilice el dispositivo únicamente para su uso previsto. No utilice el dispositivo con una finalidad 

distinta a la descrita en el manual.
• No utilice el dispositivo si alguna pieza ha sufrido daños o tiene un defecto. Si el dispositivo ha 

sufrido daños o tiene un defecto, sustitúyalo inmediatamente.
• No exponga el dispositivo al agua ni a la humedad.

Limpieza y mantenimiento

¡Advertencia!
• No utilice disolventes de limpieza ni productos abrasivos.
• No limpie el interior del dispositivo.
• No intente reparar el dispositivo. Si el dispositivo no funciona correctamente, sustitúyalo por uno nuevo.

• Limpie el exterior del dispositivo con un paño suave humedecido.

Description Français

1. Objectif • L'objectif sert à enregistrer la vidéo.

2. Vis de réglage de mise 
au point • Utilisez le tournevis fourni afin de mettre au point.

3. Vis de réglage de zoom • Utilisez le tournevis fourni afin d'ajuster le zoom.
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4. Bouton Menu/Entrée 
Bouton haut/bas 
Boutons gauche/droite

• Appuyez sur le bouton pour accéder au menu ou en sortir, voire pour confirmer 
la sélection.

• Appuyez sur les boutons pour monter /descendre dans le menu.
• Appuyez sur les boutons pour monter /descendre d'un niveau dans le menu.

Menu OSD (fig. C)
Le menu OSD est disponible sur les modèles suivants:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Consultez la table pour la structure du menu OSD.

Caractéristiques techniques

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Tension d'entrée 12 V CC 12 V CC 12 V CC

Objectif Focale variable, 2,8 - 12 
mm

Focale variable, 2,8 - 12 
mm

Focale variable, 2,8 - 12 
mm

Capteur d’image 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Processeur de traitement de 
signal numérique (DSP) DIS DIS Sony Effio

LED infrarouges 42x 42x 42x

Résolution horizontale 700 TVL (Lignes TV) 1000 TVL (Lignes TV) 700 TVL (Lignes TV)

Sortie vidéo 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Rapport signal-bruit (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Illumination minimum 0 lx 0 lx 0 lx

Correction gamma 0,45 0,45 0,45

Équilibre des blancs Automatique Automatique Automatique

Correction du rétroéclairage Automatique Automatique Automatique

Exposition automatique 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Classe IP IP66 IP66 IP66

Température de 
fonctionnement -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensions 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Poids 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Tension d'entrée 12 V CC 12 V CC 12 V CC

Objectif Focale variable, 2,8 - 12 
mm

Focale variable, 2,8 - 12 
mm

Focale variable, 2,8 - 12 
mm

Capteur d’image 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Processeur de traitement de 
signal numérique (DSP) DIS DIS Sony Effio

LED infrarouges 36x 36x 36x

Résolution horizontale 700 TVL (Lignes TV) 1000 TVL (Lignes TV) 700 TVL (Lignes TV)

Sortie vidéo 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Rapport signal-bruit (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Illumination minimum 0 lx 0 lx 0 lx

Correction gamma 0,45 0,45 0,45

Équilibre des blancs Automatique Automatique Automatique

Correction du rétroéclairage Automatique Automatique Automatique

Exposition automatique 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Classe IP IP66 IP66 IP66

Température de 
fonctionnement -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensions 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Poids 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Sécurité

• Pour réduire le risque de choc électrique, ce produit doit être ouvert uniquement par un 
technicien qualifié si une réparation s’impose.

• Débranchez l’appareil et les autres équipements du secteur s’il y a un problème.

• Lisez attentivement le manuel avant usage. Conservez le manuel pour toute référence ultérieure.
• Utilisez l’appareil uniquement pour son usage prévu. N’utilisez pas l’appareil à d’autres fins que 

celles décrites dans le manuel.
• N’utilisez pas l’appareil si une pièce quelconque est endommagée ou défectueuse. Si l’appareil 

est endommagé ou défectueux, remplacez-le immédiatement.
• N’exposez pas l’appareil à l’eau ou à l’humidité.

Nettoyage et entretien

Avertissement !
• N’utilisez pas de solvants ni de produits abrasifs.
• Ne nettoyez pas l’intérieur de l’appareil.
• Ne tentez pas de réparer l’appareil. Si l’appareil fonctionne mal, remplacez-le par un neuf.

• Nettoyez l’extérieur de l’appareil avec un chiffon doux et humide.

Descrizione Italiano

1. Obiettivo • L'obiettivo consente di registrare video.

2. Vite di regolazione del 
fuoco • Utilizzare il cacciavite in dotazione per regolare il fuoco.

3. Vite di regolazione dello 
zoom • Utilizzare il cacciavite in dotazione per regolare lo zoom.
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4. Pulsante Menu/Invio 
Pulsanti Su/giù 
Pulsanti Sinistra/destra

• Premere questo pulsante per accedere al menu o uscire da quest'ultimo o per 
confermare la selezione.

• Premere questi pulsanti per spostarsi in alto o in basso nel menu.
• Premere questi pulsanti per passare alla pagina precedente o successiva in un 

menu.

Menu OSD (fig. C)
Il menu OSD è disponibile nei seguenti modelli:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Per la struttura del menu OSD fare riferimento alla tabella.

Dati tecnici

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Tensione di ingresso 12 V CC 12 V CC 12 V CC

Obiettivo Multifocale, 2,8 - 12 mm Multifocale, 2,8 - 12 mm Multifocale, 2,8 - 12 mm

Sensore immagine 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Processore segnale digitale 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

LED infrarossi 42x 42x 42x

Risoluzione orizzontale 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Uscita video 1,0 Vp-p a 75 Ω 1,0 Vp-p a 75 Ω 1,0 Vp-p a 75 Ω

Rapporto segnale-rumore 
(SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Illuminazione minima 0 lx 0 lx 0 lx

Correzione gamma 0,45 0,45 0,45

Bilanciamento del bianco Automatico Automatico Automatico

Compensazione della 
retroilluminazione Automatica Automatica Automatica

Esposizione automatica 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Classe IP nominale IP66 IP66 IP66

Temperatura di funzionamento -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensioni 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Peso 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Tensione di ingresso 12 V CC 12 V CC 12 V CC

Obiettivo Multifocale, 2,8 - 12 mm Multifocale, 2,8 - 12 mm Multifocale, 2,8 - 12 mm

Sensore immagine 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Processore segnale digitale 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

LED infrarossi 36x 36x 36x

Risoluzione orizzontale 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Uscita video 1,0 Vp-p a 75 Ω 1,0 Vp-p a 75 Ω 1,0 Vp-p a 75 Ω

Rapporto segnale-rumore 
(SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Illuminazione minima 0 lx 0 lx 0 lx

Correzione gamma 0,45 0,45 0,45

Bilanciamento del bianco Automatico Automatico Automatico

Compensazione della 
retroilluminazione Automatica Automatica Automatica

Esposizione automatica 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Classe IP nominale IP66 IP66 IP66

Temperatura di funzionamento -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensioni 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Peso 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Sicurezza

• Per ridurre il rischio di scosse elettriche, il presente prodotto deve essere aperto solo da un 
tecnico autorizzato, nel caso sia necessario ripararlo.

• Scollegare il prodotto dall’alimentazione e da altri apparecchi se dovesse esserci un problema.

• Leggere il manuale con attenzione prima dell’uso. Conservare il manuale per riferimenti futuri.
• Utilizzare il dispositivo solo per gli scopi previsti. Non utilizzare il dispositivo per scopi diversi da 

quelli descritti nel manuale.
• Non utilizzare il dispositivo se presenta parti difettose. Se il dispositivo è danneggiato o difettoso, 

sostituirlo immediatamente.
• Non esporre il dispositivo ad acqua o umidità.

Pulizia e manutenzione

Attenzione!
• Non utilizzare solventi detergenti o abrasivi.
• Non pulire l’interno del dispositivo.
• Non cercare di riparare il dispositivo. Se il dispositivo non funziona correttamente, sostituirlo con 

uno nuovo.

• Pulire l’esterno del dispositivo con un panno morbido e umido.

Descrição Português

1. Objectiva • A objectiva é utilizada para gravar vídeo.

2. Parafuso de ajuste do foco • Utilize a chave de fendas fornecida para ajustar o foco.

3. Parafuso de ajuste de 
zoom • Utilize a chave de fendas fornecida para ajustar o zoom.
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4. Botão Menu/Aceitar 
Botões para cima/para 
baixo 
Botões para a esquerda/
direita

• Prima o botão para aceder/sair do menu ou para confirmar a selecção.
• Prima os botões para se deslocar para cima e para baixo no menu.
• Prima os botões para se deslocar para cima ou para baixo um nível no menu.

Menu OSD (fig. C)
O menu OSD está disponível para os seguintes modelos:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Consulte a estrutura do menu OSD na tabela.

Dados técnicos

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Tensão de entrada 12 V CC 12 V CC 12 V CC

Objectiva Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm

Sensor de imagem: 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Processador de Sinais Digitais 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

LEDs Infravermelhos 42x 42x 42x

Resolução horizontal 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Saída de vídeo 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Relação sinal/ruído (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Iluminação mínima 0 lx 0 lx 0 lx

Correcção gama 0,45 0,45 0,45

Equilíbrio de brancos Automático Automático Automático

Compensação da 
retroiluminação Automática Automática Automática

Exposição automática 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Classificação IP IP66 IP66 IP66

Temperatura de funcionamento -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensões 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Peso 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Tensão de entrada 12 V CC 12 V CC 12 V CC

Objectiva Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm

Sensor de imagem: 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Processador de Sinais Digitais 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

LEDs Infravermelhos 36x 36x 36x

Resolução horizontal 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Saída de vídeo 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Relação sinal/ruído (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Iluminação mínima 0 lx 0 lx 0 lx

Correcção gama 0,45 0,45 0,45

Equilíbrio de brancos Automático Automático Automático

Compensação da 
retroiluminação Automática Automática Automática

Exposição automática 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Classificação IP IP66 IP66 IP66

Temperatura de 
funcionamento -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensões 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Peso 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Segurança

• Quando necessitar de reparação e para reduzir o risco de choque eléctrico, este produto deve 
apenas ser aberto por um técnico autorizado.

• Desligue o produto da tomada de alimentação e outro equipamento se ocorrer um problema.

• Leia atentamente o manual de instruções antes de utilizar. Guarde o manual para consulta futura.
• Utilize o dispositivo apenas para a finalidade a que se destina. Não utilize o dispositivo para outras 

finalidades além das descritas no manual.
• Não utilize o dispositivo caso tenha alguma peça danificada ou com defeito. Se o dispositivo 

estiver danificado ou tenha defeito, substitua imediatamente o dispositivo.
• Não exponha o dispositivo a água ou humidade.

Limpeza e manutenção

Aviso!
• Não utilize solventes de limpeza ou produtos abrasivos.
• Não limpe o interior do dispositivo.
• Não tente reparar o dispositivo. Se o dispositivo não funcionar correctamente, substitua-o por um 

dispositivo novo.

• Limpe o exterior do dispositivo utilizando um pano húmido macio.

Beskrivelse Dansk

1. Linse • Linsen bruges til at optage video.

2. Fokusjusterende skrue • Brug den medfølgende skruetrækker til at justere fokus.

3. Zoomjusterende skrue • Brug den medfølgende skruetrækker til at justere zoom.
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4. Menu/Enter-knap 
Op/ned-knapper 
Venstre/Højre-knapper

• Tryk på knappen for at åbne/forlade menuen eller bekræfte et valg.
• Tryk på knapperne for at bevæge dig op og ned i menuen.
• Tryk på knapperne for at bevæge dig et niveau op eller ned i menuen.

OSD-menu (fig. C)
OSD-menuen er tilgængelig i følgende modeller:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Se tabellen for OSD-menuens struktur.

Tekniske data

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Indgangsspænding 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Linse Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm

Billedsensor 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digital signalprocessor (DSP) DIS DIS Sony Effio

Infrarøde LED'er 42x 42x 42x

Horisontal opløsning 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Video-output 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω

Signal-til-støj-forhold (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimum belysning 0 lx 0 lx 0 lx

Gamma-korrektion 0,45 0,45 0,45

Hvidbalance Automatisk Automatisk Automatisk

Baggrundsbelysning Automatisk Automatisk Automatisk

Automatisk eksponering 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP-klassificering IP66 IP66 IP66

Driftstemperatur -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensioner 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Vægt 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Indgangsspænding 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Linse Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm

Billedsensor 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digital signalprocessor (DSP) DIS DIS Sony Effio

Infrarøde LED'er 36x 36x 36x

Horisontal opløsning 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Video-output 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω

Signal-til-støj-forhold (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimum belysning 0 lx 0 lx 0 lx

Gamma-korrektion 0,45 0,45 0,45

Hvidbalance Automatisk Automatisk Automatisk

Baggrundsbelysning Automatisk Automatisk Automatisk

Automatisk eksponering 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP-klassificering IP66 IP66 IP66

Driftstemperatur -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensioner 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Vægt 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Sikkerhed

• For at nedsætte risikoen for elektrisk stød, må dette produkt kun åbnes af en autoriseret tekniker, 
når service er nødvendig.

• Tag produktet ud af stikkontakten og andet udstyr, hvis der opstår et problem.

• Læs vejledningen omhyggeligt inden apparatet tages i brug. Gem vejledningen til fremtidig brug.
• Brug kun apparatet til de tilsigtede formål. Brug ikke apparatet til andre formål end dem, som er 

beskrevet i vejledningen.
• Brug ikke apparatet, hvis det har beskadigede eller defekte dele. Hvis apparatet er beskadiget 

eller defekt, skal det omgående udskiftes.
• Udsæt ikke apparatet for vand eller fugt.

Rengøring og vedligeholdelse

Advarsel!
• Brug ikke opløsningsmidler eller slibende rengøringsmidler.
• Gør ikke apparatet rent indvendigt.
• Forsøg aldrig at reparere apparatet. Hvis apparatet ikke fungerer korrekt, skal det udskiftes med et nyt.

• Rengør apparatet udvendigt med en blød, fugtig klud.

SAS-CAM2xxx / SAS-CAM3xxx / SAS-CAM4xxx
Security camera

SAS-CAMx2xx

UP

DN

4

2 3
1

A

B

Lens Auto / Manual Type: DC Drive / Video (Manual) 
Iris: Auto / 0 - 255

Shutter / AGC Auto / Manual

High luminance: Shut + Auto iris / Auto iris 
Brightness: 0 - 255 

Low luminance: AGC / Off 
Brightness: x0.25 - x1

White Balance ATW / Push lock / User 1 / User 2 / Anti CR / Manual / Push

Backlight Off / BLC / HLC

Picture Adjust

Mirror Off / On

Brightness 0 - 127

Contrast 0 - 127

Sharpness 0 - 127

Hue 0 - 127

Gain 0 - 127

Defog Off / On

ATR
Luminance Low / Medium / High

Contrast Low / Medium / High

Motion Detection

Off / On 0 - 127

Detect sense Off / On

Block disp Off / On / Enable

Monitor area 1 - 4

Top 0 - 288

Bottom 0 - 288

Left 0 - 468

Right 0 - 468

Privacy Zone Off / On

Area select: 1 - 4

Top: 0 - 288

Bottom: 0 - 288

Left: 0 - 468

Right: 0 - 468

Color: 0 - 8

Transparency: 0 / 1

Mosaic: Off / On

Day / Night

Color / B&W / Ext1 / Ext2 / Auto

Auto

Burst: Off / On

Delay control: 0 - 255

Day-night setting: 0 - 255

Night-day setting: 0 - 255

Noise Reduction

NR mode Off / Y/C / Y / C

Y level 0 - 15

C level 0 - 15

Camera ID Off / On

Synchronous Mode Internal sync

Language English / French / German / Spanish / Portuguese / Dutch

Reset

C

UP

ZOOM

FOCUS

DOWN

RIGHTLEFT

4

2

3

1

SAS-CAMx1xx



SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Ingående spänning 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Lins Varifokal, 2.8 - 12 mm Varifokal, 2.8 - 12 mm Varifokal, 2.8 - 12 mm

Bildsensor 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digital Signal Processor (DSP) DIS DIS Sony Effio

Infraröda LEDs 36x 36x 36x

Horisontell upplösning 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Videoutgång 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω

Signal-brusförhållande (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minsta belysning 0 lx 0 lx 0 lx

Gamma-korrektion 0,45 0,45 0,45

Vitbalans Automatisk Automatisk Automatisk

Kompensation för 
bakgrundsbelysning Automatisk Automatisk Automatisk

Automatisk exponering 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP-klassning IP66 IP66 IP66

Drifttemperatur -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Mått 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Vikt 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Säkerhet

• För att minska risken för elektriska stötar bör denna produkt endast öppnas av behörig tekniker 
när service behövs.

• Dra ut nätkabeln från vägguttaget och koppla ur all annan utrustning om något problem skulle 
uppstå.

• Läs bruksanvisningen noga innan användning. Behåll bruksanvisningen för att kunna använda den igen.
• Använd endast enheten för dess avsedda syfte. Använd inte enheten till andra ändamål än dem 

som beskrivs i denna bruksanvisning.
• Använd inte enheten om någon del är skadad eller felaktig. Om enheten är skadad eller felaktig 

ska den bytas ut omedelbart.
• Utsätt inte enheten för vatten eller fukt.

Rengöring och underhåll

Varning!
• Använd inga rengöringsmedel som innehåller lösningsmedel eller slipmedel.
• Rengör inte enhetens insida.
• Försök inte att reparera enheten. Byt ut enheten mot en ny om den inte fungerar som den ska.

• Rengör enhetens utsida med en mjuk fuktad trasa.

Kuvaus Suomi

1. Objektiivi • Linssiä käytetään tallennetaan video.

2. Tarkennuksen säätöruuvi • Säädä polttopistettä käyttämällä toimitettua ruuvimeisseliä.

3. Zoomaa säätöruuvia • Säädä zoomi käyttämällä toimitettua ruuvimeisseliä.
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4. Valikko/Enter-painike 
Ylös/alas-painikkeet 
Vasen/oikea-painikkeet

• Paina painiketta mennäksesi valikkoon / poistuaksesi valikosta tai vahvistaaksesi 
valinnan.

• Siirry valikossa ylös tai alas painamalla ko. painikkeita.
• Siirry valikossa yksi taso ylös tai alas painamalla ko. painikkeita.

OSD-valikko (kuva C)
OSD-valikko on saatavilla seuraaviin malleihin:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Katso OSD-valikkorakenne taulukosta.

Tekniset tiedot

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Tulojännite 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Objektiivi Säädettävä 2,8 - 12 mm Säädettävä 2,8 - 12 mm Säädettävä 2,8 - 12 mm

Kuva-anturi 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digitaalinen signaaliprosessori 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

LED-infrapunavalot 42x 42x 42x

Vaakasuora resoluutio 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Videolähtö 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Signaali - kohina suhde (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Vähimmäisvalaistus 0 lx 0 lx 0 lx

Gamma-korjaus 0,45 0,45 0,45

Valkotasapaino Automaattinen Automaattinen Automaattinen

Takavalon kompensointi Automaattinen Automaattinen Automaattinen

Automaattinen valotus 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP-luokitus IP66 IP66 IP66

Käyttölämpötila -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Mitat 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Paino 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Tulojännite 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Objektiivi Säädettävä 2,8 - 12 mm Säädettävä 2,8 - 12 mm Säädettävä 2,8 - 12 mm

Kuva-anturi 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digitaalinen signaaliprosessori 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

LED-infrapunavalot 36x 36x 36x

Vaakasuora resoluutio 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Videolähtö 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Signaali - kohina suhde (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Vähimmäisvalaistus 0 lx 0 lx 0 lx

Gamma-korjaus 0,45 0,45 0,45

Valkotasapaino Automaattinen Automaattinen Automaattinen

Takavalon kompensointi Automaattinen Automaattinen Automaattinen

Automaattinen valotus 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP-luokitus IP66 IP66 IP66

Käyttölämpötila -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Mitat 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Paino 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Turvallisuus

• Sähköiskun riskin pienentämiseksi, ainoastaan valtuutettu huoltohenkilö saa avata tämän laitteen 
huoltoa varten.

• Jos ongelmia ilmenee, irrota laite verkkovirrasta ja muista laitteista.

• Lue käyttöopas huolella ennen käyttöä. Säilytä käyttöopas tulevaa käyttöä varten.
• Käytä laitetta vain sille tarkoitettuun käyttötarkoitukseen. Älä käytä laitetta muuhun kuin 

käyttöoppaassa kuvattuun tarkoitukseen.
• Älä käytä laitetta, jos jokin sen osa on vioittunut tai viallinen. Jos laite on vioittunut tai viallinen, 

vaihda laite välittömästi.
• Älä altista laitetta vedelle ja kosteudelle.

Puhdistus ja huolto

Varoitus!
• Älä käytä liuottimia tai hankausaineita.
• Älä puhdista laitteen sisäpuolta.
• Älä yritä korjata laitetta. Jos laite ei toimi asianmukaisesti, vaihda se uuteen.

• Puhdista laite ulkopuolelta pehmeällä, kostealla liinalla.

Beskrivelse Norsk

1. Linse • Lensen brukes til videoopptak.

2. Fokusjusteringsskrue • Bruk den medfølgende skrutrekkeren til å justere fokuset.

3. Zoom justeringsskruet • Bruk den medfølgende skrutrekkeren til å justere zoom.
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4. Meny/Enter-knapp 
Opp/ned-knapper 
Venstre/høyre-knapper

• Trykk knappen for å åpne/avslutte menyen eller for å bekrefte valget.
• Trykk knappene for flytte opp og ned i menyen.
• Trykk knappene for flytte opp og ned et nivå i menyen.

OSD-meny (fig. C)
OSD-menyen er tilgjengelig i følgende modeller:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Se tabellen for OSD-menystrukturen.

Tekniske data

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Inngangsspenning 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Linse Varifokal, 2,8 – 12 mm Varifokal, 2,8 – 12 mm Varifokal, 2,8 – 12 mm

Bildesensor: 1/3" DIS 1/3" DIS HAD 1/3”"Sony HAD CCD

Digital signalbehandler DIS DIS Sony Effio

Infrarøde LED-er: 42x 42x 42x

Horisontal oppløsning 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Videoutgang 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Signal-til-støy-forhold (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimum belysning 0 lx 0 lx 0 lx

Gammakorreksjon 0,45 0,45 0,45

Hvitbalanse Automatisk Automatisk Automatisk

Baklyskompensasjon Automatisk Automatisk Automatisk

Automatisk eksponering 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP-vurdering IP66 IP66 IP66

Driftstemperatur -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensjoner 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Vekt 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Inngangsspenning 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Linse Varifokal, 2,8 – 12 mm Varifokal, 2,8 – 12 mm Varifokal, 2,8 – 12 mm

Bildesensor: 1/3" DIS 1/3" DIS HAD 1/3”"Sony HAD CCD

Digital signalbehandler DIS DIS Sony Effio

Infrarøde LED-er: 36x 36x 36x

Horisontal oppløsning 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Videoutgang 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Signal-til-støy-forhold (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimum belysning 0 lx 0 lx 0 lx

Gammakorreksjon 0,45 0,45 0,45

Hvitbalanse Automatisk Automatisk Automatisk

Baklyskompensasjon Automatisk Automatisk Automatisk

Automatisk eksponering 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP-vurdering IP66 IP66 IP66

Driftstemperatur -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensjoner 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Vekt 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Sikkerhet

• For å redusere faren for strømstøt, skal dette produktet bare åpnes av en autorisert tekniker når 
vedlikehold er nødvendig.

• Koble produktet fra strømmen og annet utstyr dersom et problem oppstår.

• Les bruksanvisningen nøye før bruk. Oppbevar bruksanvisningen for fremtidig bruk.
• Bruk bare enheten for det tiltenkte formålet. Ikke bruk enheten til andre formål enn det som er 

beskrevet i bruksanvisningen.
• Ikke bruk enheten hvis noen del er skadet eller defekt. Enheten må erstattes umiddelbart hvis den 

er skadet eller defekt.
• Ikke utsett enheten for vann eller fuktighet.

Rengjøring og vedlikehold

Advarsel!
• Ikke bruk rensemidler eller skuremidler.
• Ikke rengjør innsiden av enheten.
• Ikke prøv å reparere enheten. Hvis enheten ikke fungerer som den skal, erstatt den med en ny enhet.

• Rengjør utsiden av enheten med en myk, fuktig klut.

Beskrivning Svenska

1. Lins • Linsen används för att spela in video.

2. Justeringsskruv fokus • Använd medföljande skruvmejsel för att justera fokus.

3. Justeringsskruv zoom • Använd medföljande skruvmejsel för att justera zoom.
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4. Meny/Enter-knapp 
Upp/ned-knappar 
Vänster/höger-knappar

• Tryck på knappen för att gå till/gå ur menyn eller för att bekräfta valet.
• Tryck på knapparna för att bläddra uppåt eller neråt i menyn.
• Tryck på knapparna för att bläddra uppåt eller neråt en nivå i menyn.

OSD-meny (fig. C)
OSD-menyn finns tillgänglig hos följande modeller:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Se tabell för OSD-menyns struktur.

Tekniska data

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Ingående spänning 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Lins Varifokal, 2.8 - 12 mm Varifokal, 2.8 - 12 mm Varifokal, 2.8 - 12 mm

Bildsensor 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digital Signal Processor (DSP) DIS DIS Sony Effio

Infraröda LEDs 42x 42x 42x

Horisontell upplösning 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Videoutgång 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω

Signal-brusförhållande (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minsta belysning 0 lx 0 lx 0 lx

Gamma-korrektion 0,45 0,45 0,45

Vitbalans Automatisk Automatisk Automatisk

Kompensation för 
bakgrundsbelysning Automatisk Automatisk Automatisk

Automatisk exponering 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP-klassning IP66 IP66 IP66

Drifttemperatur -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Mått 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Vikt 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

Περιγραφή Ελληνικά

1. Φακός • Ο φακός χρησιμοποιείται για την εγγραφή εικόνας.

2. Βίδα ρύθμισης εστίασης • Χρησιμοποιήστε το παρεχόμενο κατσαβίδι για να ρυθμίσετε την εστίαση.

3. Βίδα ρύθμισης ζουμ • Χρησιμοποιήστε το παρεχόμενο κατσαβίδι για να ρυθμίσετε το ζουμ.
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4. Κουμπί Μενού/Εισαγωγή 
Κουμπιά Επάνω/Κάτω 
Κουμπιά Αριστερά/Δεξιά

• Πιέστε το κουμπί για πρόσβαση/έξοδο από το μενού ή για επιβεβαίωση της 
επιλογής.

• Πιέστε τα κουμπιά για να μετακινηθείτε προς τα επάνω και κάτω στο μενού.
• Πιέστε τα κουμπιά για να μετακινηθείτε προς τα επάνω ή κάτω ανά ένα επίπεδο 

στο μενού.

Μενού εμφάνισης στην οθόνη (εικ. C)
Το μενού εμφάνισης στην οθόνη είναι διαθέσιμο για τα εξής μοντέλα:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Ανατρέχετε στον πίνακα για τη δομή του μενού εμφάνισης στην οθόνη.

Τεχνικά χαρακτηριστικά

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Τάση εισόδου 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Φακός Πολυεστιακός, 2,8 - 12 mm Πολυεστιακός, 2,8 - 12 mm Πολυεστιακός, 2,8 - 12 mm

Αισθητήρας εικόνας 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Επεξεργαστής ψηφιακού 
σήματος (DSP) DIS DIS Sony Effio

LED υπερύθρων 42x 42x 42x

Οριζόντια ανάλυση 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Έξοδος βίντεο 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω

Αναλογία σήματος-θορύβου 
(SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Ελάχιστος φωτισμός 0 lx 0 lx 0 lx

Διόρθωση γάμμα 0,45 0,45 0,45

Ισορροπία λευκού Αυτόματη Αυτόματη Αυτόματη

Διόρθωση οπίσθιου φωτισμού Αυτόματη Αυτόματη Αυτόματη

Αυτόματη έκθεση 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Τιμή ΙΡ IP66 IP66 IP66

Θερμοκρασία λειτουργίας -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Διαστάσεις 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Βάρος 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Τάση εισόδου 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Φακός Πολυεστιακός, 2,8 - 12 mm Πολυεστιακός, 2,8 - 12 mm Πολυεστιακός, 2,8 - 12 mm

Αισθητήρας εικόνας 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Επεξεργαστής ψηφιακού 
σήματος (DSP) DIS DIS Sony Effio

LED υπερύθρων 36x 36x 36x

Οριζόντια ανάλυση 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Έξοδος βίντεο 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω

Αναλογία σήματος-θορύβου 
(SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Ελάχιστος φωτισμός 0 lx 0 lx 0 lx

Διόρθωση γάμμα 0,45 0,45 0,45

Ισορροπία λευκού Αυτόματη Αυτόματη Αυτόματη

Διόρθωση οπίσθιου φωτισμού Αυτόματη Αυτόματη Αυτόματη

Αυτόματη έκθεση 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Τιμή ΙΡ IP66 IP66 IP66

Θερμοκρασία λειτουργίας -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Διαστάσεις 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Βάρος 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Ασφάλεια

• Για να μειώσετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας, το προϊόν αυτό θα πρέπει να ανοιχθεί μόνο από 
εξουσιοδοτημένο τεχνικό όταν απαιτείται συντήρηση (σέρβις).

• Αποσυνδέστε το προϊόν από την πρίζα και άλλο εξοπλισμό αν παρουσιαστεί πρόβλημα.

• Διαβάστε το εγχειρίδιο προσεκτικά πριν από τη χρήση. Φυλάξτε το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.
• Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο για τους προοριζόμενους σκοπούς. Μη χρησιμοποιείτε τη 

συσκευή για διαφορετικούς σκοπούς από τους περιγραφόμενους στο εγχειρίδιο.
• Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή, εάν οποιοδήποτε τμήμα της έχει ζημιά ή ελάττωμα. Εάν η 

συσκευή έχει ζημιά ή ελάττωμα, αντικαταστήστε την αμέσως.
• Μην εκθέτετε τη συσκευή σε νερό ή υγρασία.

Καθαρισμός και συντήρηση

Προειδοποίηση!
• Μη χρησιμοποιείτε διαλύτες ή λειαντικά.
• Μην καθαρίσετε το εσωτερικό της συσκευής.
• Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε τη συσκευή. Εάν η συσκευή δεν λειτουργεί σωστά, 

αντικαταστήστε την με μια νέα.

• Καθαρίζετε το εξωτερικό της συσκευής χρησιμοποιώντας ένα μαλακό, νωπό πανί.

Opis Polski

1. Soczewka • Obiektyw umożliwia rejestrowanie obrazu wideo.

2. Śruba regulacji ostrości • Użyć dołączonego śrubokręta, aby ustawić ostrość.

3. Śruba regulacji 
powiększenia • Użyć dołączonego śrubokręta, aby ustawić powiększenie.
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4. Przycisk Menu/Wpisz 
Przyciski w górę/dół 
Przyciski w lewo/prawo

• Nacisnąć przycisk, aby wejść do menu lub z niego wyjść, bądź zatwierdzić wybór.
• Nacisnąć przyciski, aby przesunąć w górę lub w dół w menu.
• Nacisnąć przyciski, aby przesunąć poziom w górę lub w dół w menu.

Menu OSD (rys. C)
Menu OSD jest dostępne w następujących modelach:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Prawidłowe ustawienia są podane w strukturze menu OSD.

Dane techniczne

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Napięcie wejściowe 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Soczewka Obiektyw o zmiennej 
ogniskowej, 2.8 - 12 mm

Obiektyw o zmiennej 
ogniskowej, 2.8 - 12 mm

Obiektyw o zmiennej 
ogniskowej, 2.8 - 12 mm

Czujnik obrazu 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Procesor sygnałów cyfrowych 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

Lampa podczerwieni LED 42x 42x 42x

Rozdzielczość pozioma 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Wyjście wideo 1,0 Vp-p przy 75 Ω 1,0 Vp-p przy 75 Ω 1,0 Vp-p przy 75 Ω

Stosunek sygnału do szumu 
(SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimalne naświetlanie 0 lx 0 lx 0 lx

Korekcja gamma 0.45 0.45 0.45

Balans bieli Automatycznie Automatycznie Automatycznie

Kompensacja oświetlenia tła Automatycznie Automatycznie Automatycznie

Automatyczna ekspozycja 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Poziom IP IP66 IP66 IP66

Temperatura robocza -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Wymiary 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Ciężar 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Napięcie wejściowe 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Soczewka Obiektyw o zmiennej 
ogniskowej, 2.8 - 12 mm

Obiektyw o zmiennej 
ogniskowej, 2.8 - 12 mm

Obiektyw o zmiennej 
ogniskowej, 2.8 - 12 mm

Czujnik obrazu 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Procesor sygnałów cyfrowych 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

Lampa podczerwieni LED 36x 36x 36x

Rozdzielczość pozioma 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Wyjście wideo 1,0 Vp-p przy 75 Ω 1,0 Vp-p przy 75 Ω 1,0 Vp-p przy 75 Ω

Stosunek sygnału do szumu 
(SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimalne naświetlanie 0 lx 0 lx 0 lx

Korekcja gamma 0.45 0.45 0.45

Balans bieli Automatycznie Automatycznie Automatycznie

Kompensacja oświetlenia tła Automatycznie Automatycznie Automatycznie

Automatyczna ekspozycja 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Poziom IP IP66 IP66 IP66

Temperatura robocza -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Wymiary 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Ciężar 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Bezpieczeństwo

• W celu zmniejszenia ryzyka porażenia prądem elektrycznym, niniejsze urządzenie powinno 
być otwierane wyłącznie przez osobę z odpowiednimi uprawnieniami, kiedy wymagane jest 
przeprowadzenie przeglądu.

• W przypadku wystąpienia problemu odłączyć urządzenie od sieci i innego sprzętu.

• Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia należy dokładnie przeczytać instrukcję. Zachowaj 
instrukcję do wykorzystania w przyszłości.

• Urządzenie powinno być używane zgodnie ze swoim przeznaczeniem. Nie należy używać 
urządzenia w celach innych niż określono w instrukcji.

• Nie wolno korzystać z urządzenia, jeśli jakakolwiek część jest uszkodzona lub wadliwa. Jeśli 
urządzenie jest uszkodzone lub wadliwe, należy niezwłocznie wymienić urządzenie.

• Nie wystawiać urządzenia na działanie wody lub wilgoci.

Czyszczenie i konserwacja

Ostrzeżenie!
• Nie używać do czyszczenia rozpuszczalników ani materiałów ściernych.
• Nie czyścić wewnętrznej strony urządzenia.
• Nie podejmować prób naprawy urządzenia. Jeśli urządzenie nie działa poprawnie, należy 

wymienić je na nowe urządzenie.

• Zewnętrzną stronę urządzenia czyścić miękką, wilgotną szmatką.

Popis Česky

1. Objektiv • Čočky se používají k záznamu obrazu.

2. Knoflík nastavení zaostření • Pro nastavení zaostření použijte šroubovák v balení.

3. Šroubovák nastavení 
přiblížení • Pro nastavení přiblížení použijte šroubovák v balení.
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4. Tlačítko Nabídka/Enter 
Tlačítka nahoru/dolů 
Tlačítka doprava/doleva

• Stisknutím tlačítka vstoupíte do/odejdete z nabídky či potvrdíte výběr.
• Stisknutím tlačítek se posunete v nabídce nahoru nebo dolů.
• Stisknutím tlačítka se posunete v nabídce o úroveň nahoru nebo dolů.

Nabídka OSD (obr. C)
Nabídka OSD je k dispozici u následujících modelů:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Strukturu nabídky OSD najdete v tabulce.

Technické údaje

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Vstupní napětí 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Objektiv Varifokální, 2.8 - 12 mm Varifokální, 2.8 - 12 mm Varifokální, 2.8 - 12 mm

Snímač obrazu 1/3palcový DIS 1/3palcový DIS HAD 1/3palcový Sony HAD CCD

Procesor digitálního signálu 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

Infračervené LED 42x 42x 42x

Vodorovná rozlišovací 
schopnost 700 televizních řádků 1000 televizních řádků 700 televizních řádků

Video výstup 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Poměr signálu k šumu (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimální osvětlení 0 lx 0 lx 0 lx

Gama korekce 0,45 0,45 0,45

Vyvážení bílé Automatické Automatické Automatické

Kompenzace protisvětla Automatické Automatické Automatické

Automatická expozice 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Ochrana IP IP66 IP66 IP66

Provozní teplota -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Rozměry 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Hmotnost 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Vstupní napětí 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Objektiv Varifokální, 2.8 - 12 mm Varifokální, 2.8 - 12 mm Varifokální, 2.8 - 12 mm

Snímač obrazu 1/3palcový DIS 1/3palcový DIS HAD 1/3palcový Sony HAD CCD

Procesor digitálního signálu 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

Infračervené LED 36x 36x 36x

Vodorovná rozlišovací 
schopnost 700 televizních řádků 1000 televizních řádků 700 televizních řádků

Video výstup 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Poměr signálu k šumu (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimální osvětlení 0 lx 0 lx 0 lx

Gama korekce 0,45 0,45 0,45

Vyvážení bílé Automatické Automatické Automatické

Kompenzace protisvětla Automatické Automatické Automatické

Automatická expozice 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Ochrana IP IP66 IP66 IP66

Provozní teplota -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Rozměry 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Hmotnost 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Bezpečnost

• Abyste snížili riziko úrazu elektrickým proudem, měl by být v případě potřeby tento výrobek 
otevřen pouze autorizovaným technikem.

• Dojde-li k závadě, odpojte výrobek ze sítě a od jiných zařízení.

• Před použitím si pozorně přečtěte příručku. Příručku uschovejte pro pozdější použití.
• Zařízení používejte pouze k jeho zamýšleným účelům. Nepoužívejte zařízení k jiným účelům, než 

je popsáno v příručce.
• Nepoužívejte zařízení, pokud je jakákoli část poškozená nebo vadná. Pokud je zařízení poškozené 

nebo vadné, okamžitě jej vyměňte.
• Nevystavujte zařízení působení vody ani vlhkosti.

Čištění a údržba

Upozornění!
• Nepoužívejte čisticí rozpouštědla ani abrazivní čisticí prostředky.
• Nečistěte vnitřek zařízení.
• Nepokoušejte se zařízení opravovat. Pokud zařízení nepracuje správně, vyměňte jej za nové zařízení.

• Venek zařízení očistěte měkkým, suchým hadříkem.

Opis Slovenčina

1. Objektív • Šošovky sa používajú na záznam obrazu.

2. Skrutka na nastavenie 
zaostrenia • Skrutku na nastavenie zaostrenia v balení použite na nastavenie zaostrenia.

3. Skrutka na nastavenie 
priblíženia • Skrutku na nastavenie priblíženia v balení použite na nastavenie priblíženia.
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4. Tlačidlo Ponuka/Enter 
Tlačidlá hore/dole 
Tlačidlá doprava/doľava

• Stlačením tlačidla vstúpite do ponuky či z nej odídete alebo potvrdíte voľbu.
• Stlačením tlačidla sa v ponuke posuniete nahor či nadol.
• Stlačením tlačidla sa v ponuke posuniete o jednu úroveň nahor či nadol.

Ponuka OSD (obr. C)
Ponuka OSD je dostpuná pre nasledujúce modely:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Štruktúru ponuky OSD nájdete v tabuľke.

Technické údaje

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Vstupné napätie 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Objektív Varifokálne , 2,8 - 12 mm Varifokálne , 2,8 - 12 mm Varifokálne , 2,8 - 12 mm

Snímač obrazu 1/3-palcový DIS 1/3-palcový DIS HAD 1/3-palcový Sony HAD CCD

Procesor digitálneho signálu 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

Infračervené LED 42x 42x 42x

Vodorovné rozlíšenie 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Video výstup 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Pomer signálu a šumu (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimálne osvetlenie 0 lx 0 lx 0 lx

Oprava hodnoty Gamma 0,45 0,45 0,45

Vyváženie bielej Automatické Automatické Automatické

Vyrovnávanie protisvetla Automatické Automatické Automatické

Automatická expozícia 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Ochrana IP IP66 IP66 IP66

Prevádzková teplota: -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Rozmery 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Hmotnosť 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Vstupné napätie 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Objektív Varifokálne , 2,8 - 12 mm Varifokálne , 2,8 - 12 mm Varifokálne , 2,8 - 12 mm

Snímač obrazu 1/3-palcový DIS 1/3-palcový DIS HAD 1/3-palcový Sony HAD CCD

Procesor digitálneho signálu 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

Infračervené LED 36x 36x 36x

Vodorovné rozlíšenie 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Video výstup 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Pomer signálu a šumu (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimálne osvetlenie 0 lx 0 lx 0 lx

Oprava hodnoty Gamma 0,45 0,45 0,45

Vyváženie bielej Automatické Automatické Automatické

Vyrovnávanie protisvetla Automatické Automatické Automatické

Automatická expozícia 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Ochrana IP IP66 IP66 IP66

Prevádzková teplota: -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Rozmery 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Hmotnosť 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Bezpečnosť

• Na obmedzenie rizika poranenia elektrickým prúdom smie tento výrobok otvárať iba oprávnený 
technik v prípade potreby servisu.

• Pokiaľ sa vyskytne problém, výrobok odpojte z elektrickej siete a od ostatných zariadení.

• Pred použitím si pozorne prečítajte príručku. Príručku uschovajte pre neskoršie použitie.
• Zariadenie používajte len na účely, na ktoré je určené. Nepoužívajte zariadenie na iné účely, než 

je opísané v príručke.
• Nepoužívajte zariadenie, ak je akákoľvek časť poškodená alebo chybná. Ak je zariadenie 

poškodené alebo chybné, ihneď ho vymeňte.
• Nevystavujte zariadenie pôsobeniu vody ani vlhkosti.

Čistenie a údržba

Upozornenie!
• Nepoužívajte čistiace rozpúšťadlá ani abrazívne čistiace prostriedky.
• Nečistite vnútro zariadenia.
• Nepokúšajte sa zariadenie opravovať. Ak zariadenie nepracuje správne, vymeňte ho za nové zariadenie.

• Vonkajšok výrobku utrite mäkkou, suchou handričkou.

Leírás Magyar

1. Objektív • Az objektív videofelvételre szolgál.

2. Fókuszállítás • A fókusz beállításához a hozzá kapott csavarhúzót használja.

3. Zoom állítás • A zoom beállításához a hozzá kapott csavarhúzót használja.
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4. Menü/Enter gomb 
Fel/le nyilak 
Bal/jobb gombok

• A gombbal léphet be vagy ki a menüből, ezzel érvényesíti a kiválasztást.
• A gombokkal lép felfelé, illetve lefelé a menüben.
• A gombokkal léphet a menüben egy szinttel feljebb vagy lejjebb. 

OSD menü (C ábra)
OSD menü a következő modelleken van:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Az OSD menü felépítése a táblázatban megtalálható.

Műszaki adatok

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Bemenő feszültség 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Objektív Gumiobjektív, 2,8 - 12 mm Gumiobjektív, 2,8 - 12 mm Gumiobjektív, 2,8 - 12 mm

Képérzékelő 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digitális jelfeldolgozó 
processzor (DSP) DIS DIS Sony Effio

Infra LED-ek 42x 42x 42x

Vízszintes felbontás 700 TV-sor 1000 TV-sor 700 TV-sor

Video kimenet 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Jel/zaj viszony (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimális megvilágítás 0 lx 0 lx 0 lx

Gammakorrekció 0,45 0,45 0,45

Fehéregyensúly Automatikus Automatikus Automatikus

Háttérfény-kompenzálás Automatikus Automatikus Automatikus

Automatikus felvétel 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Védettségi fokozat IP66 IP66 IP66

Működési hőmérséklet -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Méretek 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Tömeg 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Bemenő feszültség 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Objektív Gumiobjektív, 2,8 - 12 mm Gumiobjektív, 2,8 - 12 mm Gumiobjektív, 2,8 - 12 mm

Képérzékelő 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Digitális jelfeldolgozó 
processzor (DSP) DIS DIS Sony Effio

Infra LED-ek 36x 36x 36x

Vízszintes felbontás 700 TV-sor 1000 TV-sor 700 TV-sor

Video kimenet 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Jel/zaj viszony (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimális megvilágítás 0 lx 0 lx 0 lx

Gammakorrekció 0,45 0,45 0,45

Fehéregyensúly Automatikus Automatikus Automatikus

Háttérfény-kompenzálás Automatikus Automatikus Automatikus

Automatikus felvétel 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Védettségi fokozat IP66 IP66 IP66

Működési hőmérséklet -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Méretek 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Tömeg 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Biztonság

• Az áramütés veszélyének csökkentése érdekében ezt a terméket kizárólag a márkaszerviz 
képviselője nyithatja fel.

• Hiba esetén húzza ki a termék csatlakozóját a konnektorból, és kösse le más berendezésekről.

• A használat előtt figyelmesen olvassa el a kézikönyvet. Tegye el a kézikönyvet, hogy szükség 
esetén belenézhessen.

• Csak rendeltetése szerint használja a készüléket. Ne használja a készüléket a kézikönyvben 
feltüntetettől eltérő célra.

• Ne használja a készüléket, ha valamely része sérült vagy meghibásodott. A sérült vagy 
meghibásodott készüléket azonnal javíttassa meg, vagy cseréltesse ki.

• Vigyázzon, hogy ne érje a készüléket víz vagy nedvesség.

Tisztítás és karbantartás

Figyelmeztetés!
• Tisztító- és súrolószerek használatát mellőzze.
• Ne tisztítsa ki a készülék belsejét.
• Ne próbálja megjavítani a készüléket. Ha a készülék nem működik megfelelően, cserélje le egy új 

készülékre.

• Törölje át a készülék külső felületeit egy puha, nedves törlőkendővel.

Descrierea Română

1. Obiectiv • Obiectivul este utilizat la înregistrarea semnalului video.

2. Şurub de reglare a 
focalizării • Utilizaţi şurubelniţa furnizată pentru a regla focalizarea.

3. Şurub de reglare a 
zoomului • Utilizaţi şurubelniţa furnizată pentru a regla zoomul.
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4. Buton meniu/confirmare 
Butoane sus/jos 
Butoane stânga/dreapta

• Apăsaţi butonul pentru a accesa/ieşi din meniu sau pentru a confirma selecţia.
• Apăsaţi butoanele pentru a urca şi coborî în meniu.
• Apăsaţi butoanele pentru a urca sau coborî cu un nivel în meniu.

Meniu OSD (fig. C)
Meniul OSD este disponibil la următoarele modele:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Consultaţi tabelul pentru structura meniului OSD.

Specificaţii tehnice

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Tensiune de intrare 12 V CC 12 V CC 12 V CC

Obiectiv Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm

Senzor imagine 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Procesor de semnal digital 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

Leduri cu infraroşu 42x 42x 42x

Rezoluţie orizontală 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Ieşire video 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Raport semnal-zgomot (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Iluminare minimă 0 lx 0 lx 0 lx

Corecţie gama 0,45 0,45 0,45

Balans alb Automat Automat Automat

Compensare lumină de fundal Automat Automat Automat

Expunere automată 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Clasă protecţie IP IP66 IP66 IP66

Temperatura de funcţionare -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensiuni 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Greutate 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Tensiune de intrare 12 V CC 12 V CC 12 V CC

Obiectiv Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm Varifocal, 2,8 - 12 mm

Senzor imagine 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Procesor de semnal digital 
(DSP) DIS DIS Sony Effio

Leduri cu infraroşu 36x 36x 36x

Rezoluţie orizontală 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Ieşire video 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω 1,0 Vp-p @75 Ω

Raport semnal-zgomot (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Iluminare minimă 0 lx 0 lx 0 lx

Corecţie gama 0,45 0,45 0,45

Balans alb Automat Automat Automat

Compensare lumină de fundal Automat Automat Automat

Expunere automată 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

Clasă protecţie IP IP66 IP66 IP66

Temperatura de funcţionare -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Dimensiuni 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Greutate 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Siguranţă

• Pentru a se reduce pericolul de electrocutare, acest produs va fi desfăcut numai de către un 
tehnician avizat, când este necesară depanarea.

• Deconectaţi produsul de la priza de reţea sau alte echipamente în cazul apariţiei unei probleme.

• Citiţi manualul cu atenţie înainte de utilizare. Păstraţi manualul pentru consultări ulterioare.
• Utilizaţi dispozitivul numai în scopurile prevăzute. Nu utilizaţi dispozitivul în alte scopuri decât 

cele descrise în manual.
• Nu utilizaţi dispozitivul dacă are piese deteriorate sau defecte. Dacă dispozitivul este deteriorat 

sau defect, înlocuiţi imediat dispozitivul.
• Nu expuneţi dispozitivul apei sau umezelii.

Curăţarea şi întreţinerea

Avertisment!
• Nu folosiţi solvenţi sau agenţi de curăţare abrazivi.
• Nu curăţaţi interiorul dispozitivului.
• Nu încercaţi să reparaţi dispozitivul. Dacă dispozitivul nu funcţionează corect, înlocuiţi-l cu unul 

nou.

• Curăţaţi exteriorul dispozitivul cu o cârpă umedă şi moale.



Описание Русский

1. Объектив • Объектив используется для записи видео.

2. Винт регулировки фокуса • Регулировка фокуса выполняется с помощью отвертки из комплекта.

3. Винт регулировки 
изменения масштаба

• Регулировка изменения масштаба выполняется с помощью отвертки из 
комплекта.
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4. Кнопка "Меню/Ввод" 
Кнопки "Вверх/Вниз" 
Кнопки "Влево/Вправо"

• Нажмите эту кнопку для перехода к меню или выхода из него, а также для 
подтверждения выбора.

• Используйте эти кнопки для перемещения вверх и вниз по меню.
• Используйте эти кнопки для перемещения вверх и вниз по уровням меню.

Меню экранного дисплея (рис. C)
Меню экранного дисплея доступно на следующих моделях:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• Структура меню экранного дисплея приведена в таблице.

Технические данные

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Напряжение на входе 12 В постоянного тока 12 В постоянного тока 12 В постоянного тока

Объектив Варифокальный, 2,8 
- 12 мм

Варифокальный, 2,8 
- 12 мм

Варифокальный, 2,8 
- 12 мм

Датчик изображения 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Цифровой сигнальный 
процессор (DSP) DIS DIS Sony Effio

ИК-светодиоды 42x 42x 42x

Разрешение по горизонтали 700 ТВЛ 1000 ТВЛ 700 ТВЛ

Видеосигнал 1,0 В (размах от пика до 
пика) при 75 Ω

1,0 В (размах от пика до 
пика) при 75 Ω

1,0 В (размах от пика до 
пика) при 75 Ω

Отношение сигнал/шум (SNR) > 52 дБ > 52 дБ > 52 дБ

Минимальная освещенность 0 лк 0 лк 0 лк

Гамма-коррекция 0,45 0,45 0,45

Баланс белого Автоматический Автоматический Автоматический

Компенсация встречной 
засветки Автоматический Автоматический Автоматический

Автоматическая экспозиция 1/50 ~ 1/100000 с 1/50 ~ 1/100000 с 1/50 ~ 1/100000 с

Класс защиты IP IP66 IP66 IP66

Рабочая температура -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Габариты 70 x 249 мм 70 x 249 мм 70 x 249 мм

Вес 0,67 кг 0,67 кг 0,67 кг

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Напряжение на входе 12 В постоянного тока 12 В постоянного тока 12 В постоянного тока

Объектив Варифокальный, 2,8 
- 12 мм

Варифокальный, 2,8 
- 12 мм

Варифокальный, 2,8 
- 12 мм

Датчик изображения 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Цифровой сигнальный 
процессор (DSP) DIS DIS Sony Effio

ИК-светодиоды 36x 36x 36x

Разрешение по горизонтали 700 ТВЛ 1000 ТВЛ 700 ТВЛ

Видеосигнал 1,0 В (размах от пика до 
пика) при 75 Ω

1,0 В (размах от пика до 
пика) при 75 Ω

1,0 В (размах от пика до 
пика) при 75 Ω

Отношение сигнал/шум (SNR) > 52 дБ > 52 дБ > 52 дБ

Минимальная освещенность 0 лк 0 лк 0 лк

Гамма-коррекция 0,45 0,45 0,45

Баланс белого Автоматический Автоматический Автоматический

Компенсация встречной 
засветки Автоматический Автоматический Автоматический

Автоматическая экспозиция 1/50 ~ 1/100000 с 1/50 ~ 1/100000 с 1/50 ~ 1/100000 с

Класс защиты IP IP66 IP66 IP66

Рабочая температура -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Габариты 133 x 85 мм 133 x 85 мм 133 x 85 мм

Вес 0,60 кг 0,60 кг 0,60 кг

Требования безопасности

• В целях предотвращения поражения электрическим током следует открывать устройство 
только для проведения обслуживания и только силами авторизованного персонала.

• При возникновении неполадок отключите устройство от сети и другого.

• Перед началом работы внимательно прочитайте руководство. Сохраните руководство для 
будущего использования.

• Используйте устройство строго по назначению. Устройство должно использоваться только 
по прямому назначению в соответствии с руководством по эксплуатации.

• Запрещается использовать устройство с поврежденными или неисправными компонентами. 
Немедленно замените поврежденное или неисправное устройство.

• Не допускайте воздействия на устройство воды или влаги.

Очистка и обслуживание

Предупреждение!
• Не производите очистку растворителями или абразивами.
• Не выполняйте очистку внутренних поверхностей устройства.
• Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать устройство. Неправильно работающее 

устройство следует заменить новым.

• Очистите корпус устройства при помощи мягкой влажной ткани.

Açıklama Türkçe

1. Lens • Lens, video kaydetmek için kullanılır.

2. Odak ayarı vidası • Odağı ayarlamak için temin edilen tornavidayı kullanın.

3. Zum ayarı vidası • Zumu ayarlamak için temin edilen tornavidayı kullanın.
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4. Menü/Enter düğmesi 
Yukarı/aşağı yön 
düğmeleri 
Sol/sağ yön düğmeleri

• Menüye erişmek/menüden çıkmak veya seçimi onaylamak için düğmeye basın.
• Menüde yukarı/aşağı gitmek için düğmelere basın.
• Menünün bir alt basamağında yukarı/aşağı gitmek için düğmelere basın.

OSD menüsü (şek. C)
OSD menüsü aşağıdaki modellerde mevcuttur:
SAS-CAM4100 / SAS-CAM4110 / SAS-CAM4200 / SAS-CAM4210.
• OSD menü yapısına ilişkin tabloya bakın.

Teknik bilgiler

SAS-CAM2100 
SAS-CAM2110

SAS-CAM3100 
SAS-CAM3110

SAS-CAM4100 
SAS-CAM4110

Giriş voltajı 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Lens Varifocal, 2.8 - 12 mm Varifocal, 2.8 - 12 mm Varifocal, 2.8 - 12 mm

Görüntü sensörü 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Dijital Sinyal İşlemcisi (DSP) DIS DIS Sony Effio

Kızılötesi LED'ler 42x 42x 42x

Yatay çözünürlük 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Video çıkışı 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω

Sinyal/gürültü oranı (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimum aydınlatma 0 lx 0 lx 0 lx

Gama düzeltme 0.45 0.45 0.45

Beyaz dengesi Otomatik Otomatik Otomatik

Arka ışık dengeleme Otomatik Otomatik Otomatik

Otomatik pozlama 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP sınıfı IP66 IP66 IP66

Çalışma sıcaklığı -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Boyutlar 70 x 249 mm 70 x 249 mm 70 x 249 mm

Ağırlık 0,67 kg 0,67 kg 0,67 kg

SAS-CAM2200 
SAS-CAM2210

SAS-CAM3200 
SAS-CAM3210

SAS-CAM4200 
SAS-CAM4210

Giriş voltajı 12 V DC 12 V DC 12 V DC

Lens Varifocal, 2.8 - 12 mm Varifocal, 2.8 - 12 mm Varifocal, 2.8 - 12 mm

Görüntü sensörü 1/3” DIS 1/3” DIS HAD 1/3” Sony HAD CCD

Dijital Sinyal İşlemci (DSP) DIS DIS Sony Effio

Kızılötesi LED'ler 36x 36x 36x

Yatay çözünürlük 700 TVL 1000 TVL 700 TVL

Video çıkışı 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω 1.0 Vp-p @75 Ω

Sinyal/gürültü oranı (SNR) > 52 dB > 52 dB > 52 dB

Minimum aydınlatma 0 lx 0 lx 0 lx

Gama düzeltme 0.45 0.45 0.45

Beyaz dengesi Otomatik Otomatik Otomatik

Arka ışık dengeleme Otomatik Otomatik Otomatik

Otomatik pozlama 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s 1/50 ~ 1/100000 s

IP sınıfı IP66 IP66 IP66

Çalışma sıcaklığı -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C -10 °C ~ 50 °C

Boyutlar 133 x 85 mm 133 x 85 mm 133 x 85 mm

Ağırlık 0,60 kg 0,60 kg 0,60 kg

Güvenlik

• Elektrik çarpma riskini azaltmak için servis gerekli olduğunda bu ürün sadece yetkili bir teknisyen 
tarafından açılmalıdır.

• Bir sorun meydana geldiğinde ürünün elektrikle ve diğer aygıtlarla olan bağlantısını kesin.

• Kullanmadan önce kılavuzu dikkatli bir şekilde okuyun. Kılavuzu daha sonra başvurmak için 
saklayın.

• Cihazı sadece tasarlanan amacı için kullanın. Cihazı kılavuzda açıklanan amaçların dışındaki 
amaçlar için kullanmayın.

• Herhangi bir parçası hasarlı veya kusurlu ise cihazı kullanmayın. Cihaz hasarlı veya kusurlu ise 
cihazı derhal değiştirin.

• Cihazı su veya neme maruz bırakmayın.

Temizlik ve bakım

Uyarı!
• Temizlik solventleri veya aşındırıcılar kullanmayın.
• Cihazın içini temizlemeyin.
• Cihazı onarmaya çalışmayın. Cihaz doğru şekilde çalışmıyorsa, yeni bir cihazla değiştirin.

• Cihazın dış tarafını yumuşak, nemli bir bezle silin.


